
Προσαρμοσμένα πλαστικά ποτήρια κρασιού
χύμα
Είναι τα πλαστικά ποτήρια κρασιού μας, με υλικό ΡΕΤal, που χρησιμοποιούνται για το κρασί
και τη σαμπάνια, χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, τροφίμων ποιότητας, και
συμμορφώνονται με FDA, SGS, ISO9001.
Υλικό: πλαστικό υλικό ΡΕΤ
Χωρητικότητα: η χωρητικότητα των πλαστικών ποτηριών κρασιού είναι συνήθως μεταξύ
80ml και 200ml. μπορούμε να το προσαρμόσουμε ακριβώς όπως θέλετε. Ας φτιάξουμε τα
καλύτερα και εξατομικευμένα πλαστικά ποτήρια κρασιού σας.
Χαρακτηριστικό: ποιότητα τροφίμων, καθαρή. το χρώμα είναι εντάξει για εμάς.
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Συχνές ερωτήσεις:

Πού να αγοράσετε πλαστικά ποτήρια κρασιού;

Είμαστε ο προμηθευτής πλαστικών ποτηριών ποτών, προσφέρουμε πολλά είδη σχεδιασμού για την
αναφορά σας, είναι διαμορφωμένα με ατέρμονα κύπελλο, κύπελλο, μπορούμε να προσαρμόσουμε ό, τι
σχεδιάζετε όσο χρειάζεται, Καθώς είμαστε το εργοστάσιο, δεν το κάνουμε έχουμε μπουκάλι απόθεμα προς
πώληση, οπότε θέτουμε τα 10.000 τεμάχια μας, αν θέλετε να αγοράσετε μικρές ποσότητες, μπορείτε να
αγοράσετε σε άλλη τοποθεσία. καλωσορίστε την παραγγελία σας!

Είστε προμηθευτής ποτηριού ποτηριών γυαλιού;

Ναι, είμαστε ο προμηθευτής πλαστικών ποτηριών ποτών, διαθέτουμε τη γραμμή παραγωγής και το
εργοστάσιο για να κατασκευάσουμε τα πλαστικά ποτήρια κρασιού μας, κάνουμε κενά πλαστικά γυαλιά,
εκτυπώνουμε επίσης το λογότυπο ή το μοτίβο σας σε πλαστικά ποτήρια κρασιού. Εμείς χονδρικής



πλαστικά ποτήρια κρασιού μας σε όλο τον κόσμο, θα τα βρείτε στο Walmart ή Amazon, και άλλες πολλές
πλατφόρμα famouse.

Ποια είναι η τιμή των πλαστικών ποτηριών κρασιού;

Τα πλαστικά ποτήρια κρασιού μας είναι υψηλής ποιότητας, είναι σκληρά και παχιά, καθαρά και χωρίς
σημάδια, μοιάζουν με γυαλί κρασιού, αλλά καλύτερα από γυαλί κρασιού, άθραυστα, σταθερά, με μεγάλη
διαφάνεια. Έτσι τα πλαστικά ποτήρια κρασιού μας είναι επαναχρησιμοποιήσιμα, ανακυκλώσιμα,
ξαναγεμιζόμενα. Χρησιμοποιούμε 100% PET παρθένο υλικό, τροφίμων ποιότητας, έτσι ώστε να κοστίζουν
περισσότερο από τη συνηθισμένη πλαστική συσκευασία. συνήθως από $ 0,3 - $ 0,5.

Ποια είναι η εφαρμογή των πλαστικών ποτηριών κρασιού σας;

Διαθέτουμε αρκετούς σχεδιασμούς από πλαστικό ποτήρι κρασιού, είναι κατασκευασμένοι από υλικό ΡΕΤ,
που χρησιμοποιείται για κρασί, κόκκινο κρασί, κλπ. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε τα δικά
σας ποτήρια Πλαστικά κρασιού, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.

Εκτυπώνετε σε πλαστικά ποτήρια κρασιού;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Τα πλαστικά ποτήρια κρασιού σας είναι ασφαλή;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για κρασί ή κόκκινο κρασί.

Μπορείτε να βάλετε κρασί σε πλαστική φιάλη;

Ναι, μπορούμε να αποθηκεύσουμε κρασί σε πλαστικό μπουκάλι όταν πρόκειται να πιείτε, υπάρχουν πολλά
πλαστικά ποτήρια κρασιού στην αγορά.


